

---

## **Отбывающий наказание за незаконный оборот наркотиков житель Ачинского района признался в убийстве своего приятеля**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю 27 июля 2011 года возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в акватории реки Чулым на территории Назаровского района тела 25-летнего жителя города Ачинска Евгения Васева с признаками насильственной смерти (ч.1 ст. 105 УК РФ). На ноге погибшего были надеты наручники. В ходе следственно-оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками ОРЧ УР №1 ГУ МВД России и следователями Главного следственного управления СКР по Красноярскому краю была установлена причастность к совершению данного преступления осужденного в начале октября 2011 года за незаконный оборот наркотиков 40-летнего жителя города Ачинска, который дал признательные показания, рассказав об обстоятельствах совершенного преступления.

По предварительной версии следствия, 25 июля 2011 года осужденный, заподозрив своего приятеля в краже большого количества гашиша, похитил его и незаконно удерживал в своем гараже. В ночное время 26 июля 2011 года он вывез потерпевшего в район водохранилища, где, прикрепив наручниками к ноге гирю, сбросил в воду. о причастности похищенного и убитого им человека к совершению особо тяжкого преступления. В 2008 году погибший на почве личных неприязненных отношений из обреза ружья совершил убийство своего знакомого Александра Осадчего, который якобы обидел его девушку. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/640384>